



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

V Ý Z V A

k výběrovému řízení na **doplnění pracovní pozice** pro zájemce na pozici
Asistent prevence kriminality v Kutné Hoře

Město Kutná Hora vyhlašuje výzvu pro doplnění kandidátů na pozici **Asistent prevence kriminality**.
Výběrové řízení je součástí realizace individuálního projektu **ASISTENTI PREVENCE KRIMINALITY V KUTNÉ HOŘE**, REGISTRAČNÍ ČÍSLO **CZ. 03.2.60/0.0/0.0/16_064/0006278** KLÍČOVÁ AKTVITA č. 02 -
Působení asistentů prevence kriminality ve městě. Ukončení projektu předmětné výzvy k **31. 5. 2020**.

Cílová skupina	Sociálně vyloučené osoby	Cílem podpory je umožnit sociálně vyloučeným osobám, žijícím v sociálně vyloučených lokalitách a těm, kteří jsou bez pracovního poměru získat možnost pracovního uplatnění v oblasti prevence kriminality – zvyšování bezpečnosti a veřejného pořádku města.
Lhůta pro podání a odevzdání písemných náležitostí	Průběžně	Předmětem hodnocení jsou formální náležitosti - DOTAZNÍK a motivační dopis a individuální pohovor zaměřený na samotnou motivaci žadatele k výkonu profese.
Způsob a termín nástupu		Nástup okamžitý nebo dle dohody.
Místo pohovoru a kontaktní osoby		Městské policie, Havlíčkovo náměstí 87/12, Kutná Hora, I. patro. Ing. Václav Mareček , tel. č. 327 710 131 Boris Doubrava , tel. č. 327 710 132
Upřesňující údaje		a) Zájemce po dohodě s kontaktní osobou zašle/doručí na sídlo MP vyplněný Dotazník a sepsaný motivační dopis (možno vyzvednout na operačním středisku městské policie nebo u kontaktní osoby). b) V případě splnění kritérií výběru (<u>znalost prostředí</u> sociálně vyloučené lokality; osobní znalosti obyvatel, vztahů a problémů, se kterými se lokalita potýká; <u>doložení</u> dokladu o vzdělání) <u>předloží</u> nejpozději v den zahájení vstupní přípravy výpis z rejstříku trestů a lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti. c) Po úspěšném splnění uvedených kritérií výběru nastoupí okamžitě nebo dle dohody v roce 2018 do pracovního poměru k Městské policii Kutná Hora. d) Veškeré další aktivity se dále řídí podle základního pracovního právního dokumentu – Zákoníku práce v platném znění.

PhDr. Iva Pospíšilová

PhDr. Iva Pospíšilová
zastupitelka pověřená řízením městské policie